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Ogni esercizio ha una sola risposta giusta e tre sbagliate.

1. La funzione f: R — (—1,1) definita da f(z) = sin(arctan z)
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. 1 polinomio di Taylor di ordine 7 nel punto x = 0 della funzione f(x) = sin(3z?) ¢:
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La funzione f(z,y) = D)

x
(a) ha un punto di minimo locale

(¢) non ha punti né di massimo né di minimo locale

(b) diverge negativamente (c) converge

(d) diverge positivamente
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(d) converge semplicemente ma non assolutamente

(b) ha un punto di massimo locale

(d) ha infiniti punti di minimo locale




12. La funzione f(z,y) = 3e(==2* 4 59% ha
(a) un punto di sella, un punto di massimo locale e un punto di minimo locale
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b) un punto di minimo locale e nessun punto di massimo locale
) un punto di massimo locale e due punti di minimo locale
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un punto di sella e nessun punto di massimo o di minimo locale



